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iTEC Future Scenario Development Toolkit: Narrative

Sınava aktif hazırlık 
Olgunluk modelindeki durumu: 
3 Geliştirmek 
Temel amaç: 

Dijital kaynakları anlayan, geliştiren ve oluşturan öğrenciler sayesinde tekrar etme 
Eğilim/ler: 
· Bağımsızlığı özendirme, ya da özendirmeme? 
Avrupa'da çeşitli eğitim sistemlerinde performansı iyi öğretmenlerin daha fazla bağımsızlığı temin ediliyor ancak değerlendirme ve hesap verebilirlik sistemlerini hala değiştirmek zor. Bu, birçok öğretmeni, yenilik yeteneği ve isteğinin sıkı controller, dış baskılar ve beklentiler ile bağdaştırıldığı garip ve sinir bozucu durumlara koyar. Bu nedenle, mevcut eğilim, çoğu öğretmenin hala bağımsız olmak ve riskler almaktan ziyade "güvenli oynamayı" tercih etmesidir. 
· Kullanıcı tarafından oluşturulan içerik öncülük edecek 
Uygun standartları ortaya çıktıkça veya geliştirildikçe kullanıcı tarafından oluşturulan içerik ve paylaşılabilir yüksek kalitede bilgi giderek öğretmen liderliğinde ve akran tabanlı öğrenmeye destek verecek. 
İnnovasyon özelliği/ özellikleri: 
Sürecin bir parçası olarak öğrenciler kendileri için gözden geçirme materyalleri üreten ve iletişim ve akran-öğretim becerilerini geliştiren tasarımcılar olarak hareket ederler. 
Öyküsel bakış: 
Peter, teknolojinin, öğrencileri sınavlara hazırlıkta müfredat konularını anlayışlarını geliştirmelerine ve ifade etmelerine yol açtığına inanan bir öğretmendir. Ayrıca öğrencilerinin, iletişim becerileri geliştirmeleri ve akran-öğretimi ile de ilgilenmektedir.  Bir 'sorun' olarak öğrenciler ile sınav gereksinimlerini paylaşarak ve onlardan çözümlerle gelmelerini isteyerek, Peter öğretme ve öğrenme yaklaşımını yeniden tasarladı. Peter ve öğrencileri, çalışılması gereken müfredat alanlarının tespitini yaparak, fikirler paylaşmak ve anlayışlardaki boşlukları belirlemek için dijital araçlar kullanırlar. 
Peter, öğrenenleri, yararlı bulabilecekleri bir online öğrenme kaynakları ve aktiviteleri bankasına yönlendirir. O, öğrenici bireylerden ve gruplardan kendi seçtikleri teknolojileri ve teknikleri (örneğin, e-kartları, video, podcast, ve animasyonları) kullanarak öğrenme ve tekrar etme kaynakları üretmelerini ister. Peter bu kaynakların geliştirilmesini izler ve koordine eder ve öğrenciler birbirlerinin kaynaklarını değerlendirirler. Kaynaklar okul dışında erişilebilen ortak bir internet alanında paylaşılır. Kaynaklar, bir 'sevilenler' ve bağlantılar sistemi kullanarak farklı öğrenenler için farklı yollar sunan bir ağ kaynağı haline gelir. Öğrenciler geribildirimleri incelerler, bu inceleme ile öğrenme kaynakları olarak etkililiklerini artırmak için onları değiştirirler. 
Peter, yenilikçi öğretim yapar iken sınav sisteminin taleplerini karşılamakta olduğunu hissediyor. O, yaptıklarını arkadaşları ile paylaşır. Bu uygulamaları yaygınlaştırmak için bir online etkinlik düzenlenir. İşbirlikçiler, bu öğrenci liderliğindeki tekrar etme egzersizlerine daha büyük bir ölçekte katılmaya davet edilirler. 
Eğer Bu Eğilimler Devam Ederse, 5 Yıl İçerisinde Aşağıdaki Değişiklikleri Görebiliriz: 
Aşağıdaki kutuları rehber olarak kullanın. Bütün kategoriler uygulanmayabilir ya da hepsini düşünecek yeterli zaman olmayabilir - eğilim ya da kategorin daha uygun ya da ilginç olduğunu grupça düşündüğünüz unsurlarına odaklanın. İlgili hissettiğiniz daha fazla kategori ekleyin.
Öğretmenlerin Rolü 
Öğretmenler, alan bilgisine yönelik rehberlik ve öğretim sağlamaya devam edecekler, ama rolleri, içerik onaylamanın yanı sıra, öğrencileri uygun tekrar etme kaynaklarını belirlemeleri ve oluşturmaları için teşvik etmeyi ve bunların gelişimini desteklemeyi de kapsayacaktır. 
Öğretmenlerin Mesleki Gelişimi 
Ders bilgisi ve pedagojik gelişmelere ayak uydurma halen önemli olacaktır, ancak öğretmenler aynı zamanda dijital medya üretiminde de öğrencileri destekleyebilecektir. Öğretmenler, öğrenci uzmanlığının nasıl tanınacağını ve ödüllendireceğini bilecek, ama müfredat gereksinimlerinin her zaman yerine getirilmesini sağlayarak, sınıfta ne oluyorsa kontrol ve koordine etmesi hala mümkün olacaktır.
Öğrencilerin Rolü 
Öğrencilerin, konu bilgilerini gelişmeye devam etmesi beklenmektedir ama kendileri ve genel olarak dijital medya becerileri eksik öğrenciler için uygun tekrar etme kaynakları oluşturmak için aynı zamanda yaşıtları ile de çalışmak zorunda kalacaklar. 
Yetenekler 
Daha once enformel olan bir dizi beceriler okulda da tanınacaktır. "Dijital medya okuryazarlığını" öğretme ve destekleme ihtiyacı fen ve matematik öğretimi kadar önemli olacaktır. 
Okul Yönetimi 
Teknoloji 
Okulların, geliştirilen materyalleri barındırmak için, paylaşılan ve okul ortamı dışından kolay erişim sağlanan çevrimiçi alan kurmaları gerekir. Bu online alan, kullanıcılara kaynaklar için değerlendirme kaydetmeleri için izin verecek. 
Sadece BİT dersleri yerine tüm dersler için erişilebilir olan E-flash kartları, videolar, podcast ve animasyonlar oluşturmak için okul içinde teknoloji olacak. 
Ebeveynler ve Bakıcılar 
Aslında online ebeveynlerin gençleri desteklemek için kaynaklara erişimleri sağlanabilir. 
Değerlendirme 
Yetki onayı
Öğretmenlerin geribildirim sağlamalarının yanı sıra öğrenciler de oluşturulan kaynaklara akran değerlendirme yapabilirler 
Okul dersleri ve müfredat 
Tüm derslerde uygulanabilir 
Nerede ve Ne zaman (Okul ve ötesinde fiziksel mekanlar ve zamanlar) 
Hem okulda hem okul dışında erişilebilir 
Gelecekteki İşverenler 
Bütçe 
Yerel Toplum 
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